

264/19/06



OBEC VALEČ

Aleš Kubísek
Starosta obce Valeč
Náměstí 119
364 55 Valeč

Dne: 21. 2. 2019

Žádost o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb.

Pane starosto,

na jednání posledního VZOZ jsem dospěl k přesvědčení, že ve vedení obce Valeč (resp. v přístupu Vaší osoby a dalšího zastupitele) dochází k nějaké „nečisté“ hře.

Pokud je mi dobře známo (ještě jako zastupitel) má obec smlouvu (nebo smlouvy) na zajištění právních služeb. Předpokládám, že za určitých zásad, které k takovým smlouvám patří.

Byl jsem tedy velmi překvapen (viz. záznam z jednání – zachycený na nosiči) když jste požádal ing. Petra, aby se z právního hlediska na uvedený (projednávaný bod) podívala Načež Vás ing. Petr upozornil „abyste to tady neřešil, že to sem nepatří“. To se mi jevilo docela divné a nestandardní.

Fakticky z uvedeného (Vašeho a ing. Petra) vyjádření jednoznačně a prokazatelně vyplývá, že se obecními záležitostmi zabývá osoba, která nemá pověření zastupitelstva a že jste o tomto rozhodl pouze a jen Vy sám. Navíc lze celou záležitost vnímat jako střet zájmů v několika rovinách. To ale není tématem této žádosti o informace.

Předkládám Vám žádost o informaci ve smyslu zaslání:

- smlouvy s osobou, od které jste cestou ing. Petra požadoval na VZOZ prověření (podívat se na to) záležitosti projednávané na VZOZ (je uvedeno na nosiči)
- jak a čím je zajištěno zamezení střetu zájmů této osoby (v několika rovinách – viz. zákon)
- se kterými dokumenty obecními (případně s obcí souvisejícími) se již uvedená osoba seznámila od roku 2018
- pokud s uvedenou osobou není podepsaná smlouva, na základě jakého pověření požadujete, aby se z právního hlediska (případně i jiného) seznámila s materiály zastupitelstva a tzv. se na tyto „podívala“

Pouze je nutné podotknout, že obec platí paušálním způsobem právní služby a vyžaduje stejnou službu od jiného subjektu. Pokud tomu tak není, je Váš požadavek naprosto bezprecedentní a alarmující ve smyslu „zvuče moci úřední“ Vám a spolupracujícím zastupitelům svěřené.

Tento požadavek o informaci zasílám opět na další adresy z důvodu objektivního informování o dění věcí veřejných ve Valči.

Děkuji Vám za zaslání informace

